

#### **FICHE ARTICLE**





RÉFÉRENCE PRODUIT : 20216

# TAHITI SURF - Sècheserviettes blanc -Version eau chaude

SECHE-SERV.TAHITI SURF 30T60 R2 856W TC10SEC

### Informations générales

Marque	Finimetal
Dénomination	TAHITI SURF - Sèche-serviettes blanc - Version eau chaude Référence TC10SEC - P.watt d t 50856 - P.watt élect Hauteur (mm) 1537 - Largeur (mm) 600 FINIMETAL - RADSON [TC10SEC]
Référence fabricant	TC10SEC
Référence RICHARDSON	20216.8
Libellé	SECHE-SERV.TAHITI SURF 30T60 R2 856W TC10SEC



## Caractéristiques

Famille fabricant	TAHITI SURF
Marque	FINIMETAL
	Sèche-serviettes blanc - Version eau chaude
Couleur standard	RAL 9016
Matière	Acier
Robinetterie intégrée	Robinetterie non intégrée
Orientation	Verticale
Alimentation	Eau chaude
Couleur personalisée	Non
Nombre d'éléments ou de tubes	1
Nombre d'orifices	2
Nature et diamètre des orifices	2 manchons en bout 15/21 1 orifice de purge d'air 5/10
Nom du produit	TC10SEC
Flasques	Non
Fil pilote	Non
Mode de calcul	Au produit
P.watt d t 50	856
P.watt élect.	_

Documents techniques Fiche technique